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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBITITÁ 
PRAÇA SENHOR DO BOMFIN , N° 29, CENTRO, IBITITÁ - Ba. 
 
 
 

                    ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE 
 
 

Ao primeiro dia do mês de Janeiro de dois mil e treze, ás 18:00horas, reuniram na 
Câmara Municipal de Vereadores, situada na Praça Senhor do Bomfín n° 29, em 
Sessão Solene os Vereadores Eleitos no pleito de 07 de outubro de 2012: Paulo 
César Dourado Bastos, Celson Marques de Almeida, Milton Souza Pereira, 
Leandro Martins Viana, Emidio de Souza Neto, Iraneto Quirino Queiroz, Mainá 
Dourado Matos, Odair José Neves Dourado,Ricardo Rodrigues Alencar, Cássio 
Pereira, Domingos de Souza Pacheco, o Vice- Prefeito Artur José de Oliveira Filho 
e o Prefeito,Edicley de Souza Barreto para o empossamento dos mesmos. Após a 
formação da mesa cumprindo o que determina o Regimento Interno no seu art. 6o 
os trabalhos foram presidido pelo Vereador Paulo César Dourado Bastos, que de 
comando dos mesmos, convocou o Vereador Cássio Pereira para secretariar. Em 
seguida o Presidente convidou para ocupar os assentos como convidados especiais; 
a ex Vice-Prefeita Maria Gilaide Gomes dos Santos, o ex Vereador Adailson 
Oliveira Paiva, a Pedagoga Fabrizia Oliveira Pires. Drª Mirla Dourado, o Vice- 
Presidente do PMDB Marcone Edson Ferreira Dourado. Dando 
continuidade solicitou dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito toda a 
documentação pessoal, diploma e a declaração de bens conforme determina o art 
7o da Câmara para que sejam arquivados na secretaria da mesma. Prosseguindo 
convidou individualmente cada Parlamentar para prestarem o juramento como 
determina o art 7o do Regimento Interno. "Prometo manter, defender e cumprir a 
Lei Orgânica do Município a 
Constituição Federal e Estadual e as demais leis bem como desempenhar o 
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso e bem estar dos 
munícipes." Após todos cumprirem o juramento foi oficializado o empossamento 
de todos. Na oportunidade foram homenageados com placa 
condecorativa-oferecida pelo o Poder Legislativo. Em seguida foi franqueada a 
palavra aos Vereadores já empossados: Usando a palavra oVereador Cássio Pereira 
agradeceu a todos os colaboradores da sua campanha destacando o comando da 
chapa majoritária em ter acreditado no seu projeto político Por sua vez, o vereador 
Celson Marques saudou toda mesa em nome do Prefeito Edicley Barreto 
destacando a luta que tivera durante a campanha e que esse era o momento de 
glória que veio selar a grande vitória.Usando a palavra o Vereador Domingos 
Pacheco 
saudou a todos dizendo que mais uma vez estava compondo o Poder Legislativo 
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desta vez, na condição de oposição, mas que estaria pronto a ajudar o 
administrador municipal aprovando os projetos que viesse crescer e desenvolver o 
município. O vereador Emídio Neto após a sua saudação dissera que o município 
de Ibititá-Ba iniciava uma nova história política administrativa e que colocava a 
disposição do Gestor 
Municipal a sua ajuda para buscar o desenvolvimento. Usando a palavra o vereador 
Iraneto Quirino agradeceu a Deus por ter dado mais uma Legislatura e que o 
iluminasse para que ele pudesse buscar projetos que venha beneficiar o povo do 
nosso município.O vereador Leandro Martins como evangélico agradeceu a Deus 
por ter dado a sua eleição destacando também os representantes que apoiaram o 
seu projeto político e que na condição de vereador eleito do PC do B o seu nome já 
fazia parte da história política do município de Ibititá, finalizando agradeceu o 
apoio incondicional do seu cunhado e amigo Adailson Paiva na sua campanha. 
Usando a palavra o vereador Mainá Matos destacou seu quarto mandato como 
vereador pedindo união a todos os colegas para que juntos lutassem em prol do 
desenvolvimento de Ibititá, concluído dissera que jamais votará contra projetos que 
venha beneficiar o povo. O vereador Milton Souza externou o seu sentimento em 
relação às gestões passadas no município narrando que, fazia dez anos que não 
entrava na Prefeitura Municipal ao menos passava na rua que localizava a mesma, 
convidou o Prefeito para juntos entrarem na Prefeitura Municipal, na oportunidade 
pediu ao mesmo para, não ter perseguição com os munícipes e aqueles que o 
acusam de está muito idoso para ocupar o cargo, estavam enganados, pois ele está 
no pique total. Usando a palavra o vereador Odair José agradeceu a Deus por ter 
dado mais uma oportunidade, de está compondo o Poder Legislativo, elogiou o 
Prefeito Cafu dizendo que acreditava na sua potencialidade para desenvolver o 
município de Ibititá, 
agradeceu ainda, o comando da sua campanha, dando destaque a candidata 
derrotada Gilva Martins. O vereador Ricardo Alencar inicialmente fez a leitura do 
Salmo 91 da Bíblia mostrando o seu sentimento em relação ao caso do 
desaparecimento da sua esposa Gabriela onde já se aproximava quase 90 (noventa) 
dias, em seguida citou as dificuldades enfrentadas na campanha e que na primeira 
oportunidade iria iniciar o seutrabalho como legislador fiscalizando as contas do 
Gestor que deixava o comando municipal o Sr Francisco Moitinho Dourado Primo. 
Como um dos homenageados pelos funcionários da Câmara Municipal o Sr 
Adailson Paiva usou da palavra despedindo dos ex colegas, agradecendo aos 
funcionários da Casa pelo apoio que recebera durante o período que ali passou; 
continuando a sua fala, dissera que as pessoas têm que valorizar e saber reconhecer 
os atos e fatos praticados pelo ser humano e que o reconhecimento é uma grande 
virtude daqueles que querem o bem do próximo, parabenizou a todos que 
estavam naquele momento sendo empossados e que após uma batalha árdua todos 
eram vencedores, concluindo alertou a todos que o dinheiro, o poder económico 
não era tudo na vida do ser humano e que a humildade trazia sabedoria, pois a 
sabedoria era o inicio de uma prosperidade e que desejava tudo isto para o Prefeito 
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Cafu. Concluída esta fase, o Presidente da Sessão Solene o vereador Paulo 
Dourado solicitou dos presentes inscrições da chapas para concorrerem a Mesa 
Diretora da Câmara Municipal, biénio 2013/2014, em ato contínuo foi apresentada 
uma única chapa com a seguinte composição: Presidente - Celson Maques de 
Almeida; Vice-Presidente - Ricardo Rodrigues Alencar; primeiro Secretário - 
Leandro Martins Viana; segundo Secretário - Odair José Neves Dourado. 
Prosseguindo o Presidente convidou nominalmente por ordem alfabética cada 
Parlamentar para iniciar a votação secreta conforme determina o Regimento 
Interno, concluindo a votação, foram convidados os vereadores Mainá Matos e 
Emidio Neto para apuração dos votos, onde após ser conferido o número de 
cédulas, coincidindo com o número de votantes, o presidente abriu voto a voto, 
onde a chapa única obteve os onze votos. Prosseguindo, o Presidente proclamou 
eleita e automaticamente empossada a Nova Mesa Diretora da Câmara para o 
biénio de 2013/2014, sendo eleitos: Presidente - Celson Maques de Almeida; 
Vice-Presidente - Ricardo Rodrigues Alencar; primeiro Secretário - Leandro 
Martins Viana; segundo Secretário - Odair José Neves Dourado. Em seguida o 
Presidente Paulo Dourado usando a palavra agradeceu a vitória recebida e que 
coloca a disposição do Prefeito Cafu o seu mandato para trabalhar em prol do 
município de Ibititá, pediu que extinguisse o laranjal plantado dentro da Prefeitura 
Municipal e que o mesmo só trouxe prejuízos. Dissera ainda, que o PMDB não 
queria demais, queria apenas o espaço que fosse de direito e que queria mais, 
educação, saúde, lazer e esporte, desejou ainda o Prefeito Cafu toda sabedoria para 
governar o município de Ibititá, honrando em dias os seus compromissos para não 
acontecer o que ocorreu com o ex-prefeito Chiquinho que foi necessário 
policiamento para escoltar na saída dà Prefeitura, dissera ainda, ao Prefeito Cafu 
que somente um milagre para tirar Ibititá do caos e que este milagre era o próprio 
Prefeito Cafu. Em seguida passou o comando dos trabalhos da mesa ao novo 
presidente Celson Marques, onde o mesmo convidou o Vice- Prefeito Artur José de 
Oliveira filho para prestar o juramento citado anteriormente pelos vereadores, em 
seguida foi vez do 
Exm° Prefeito Edicley Souza Barreto fazer o seu juramento, ambos foram 
homenageados pela Câmara Municipal com as placas condecorativas onde 
automaticamente foram empossados. Prosseguindo, foi franqueada a palavra ao 
Vice-Prefeito Artur José de Oliveira Filho que iniciou pedindo ao prefeito que 
focasse o seu mandato para o povo humilde do município, pois durante este 
período que antecedeu, sofreu muito com os gestores; continuando, dissera que não 
transformasse o seu diploma em uma coroa e que seu mandato não fosse utilizado 
como uma arma, 
concluindo desejou boa sorte a toda sua equipe de trabalho para que Ibititá possa 
desenvolver e crescer nesses quatro anos.Continuando foi franqueada a palavra ao 
Prefeito Cafu que dissera está muito emocionado naquele momento, pois aquele 
ato era um ato de gloria e gostaria de agradecer a todos que colaboraram na sua 
campanha,a Deus , a família, a impressa escrita e falada, aos vereadores que deram 
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sustentação a sua 
caminhada onde obtivera 6.510 ( seis mil e quinhentos e dez ) votos. Prosseguindo 
comunicou que naquele ato o palanque azul e vermelho havia sido extinto, de 
candidato ele passava a ser o Prefeito de Ibititá, Prefeito de todos sem distinção, 
mas que apesar de ser o prefeito de todos várias mudanças radicais e severas 
viriam pois, eram necessárias para colocar Ibititá no topo do desenvolvimento e 
crescimento e que Deus saberia guiálo com sabedoria e perseverança para cumprir 
o seu mandato. Após a o encerramento da fala do Prefeito Edicley Barreto, o 
comando dos trabalhos foram retomados pelo presidente da Sessão Solene o 
Vereador Paulo Dourado, onde encerrou a mesma,convidando a jovem Lorena para 
cantar a musica "Ressuscita-me" em homenagem ao 
município de Ibititá-Ba. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão, 
para constar foi lavrada a ata que após ser lida e aprovada, segue assina por mim 
Cássio Pereira, que secretariei os trabalhos da mesa, pelo presidente Paulo César 
Dourado Bastos pelos demais vereadores, pelo Vice- Prefeito e o Prefeito 
empossado. 
 
CASSIO PEREIRA 
PAULO CESAR DOURADO BASTOS 
CELSON MARQUES DE ALMEIDA 
ODAIR JOSE NEVES DOURADO 
MILTON SOUZA PEREIRA 
DOMINGOS DE SOUZA PACHECO 
RICARDO RODRIGUES ALENCAR 
MAINÁ DOURADO MATOS 
LEANDRO MARTINS VIANA 
EMIDIO DE SOUZA NETO 
IRANETO QUIRINO QUEIROZ 
JOSÉ ARTUR OLIVEIRA FILHO 
EDICLEY SOUZA BARRETO 
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